

महत्वपूर्ण एवं खास

साली व जीजा के साथ गाली-गलौज कर
मारपीट, रिपोर्ट दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। साली व जीजा के साथ गाली-गलौज कर मारपीट किये जाने की रिपोर्ट आमनाका थाने में दर्ज करायी गई है। मिली जानकारी के अनुसार डबरापारा शिवाजी नगर महेवाबाजार निवासी कुमारी निशा शर्मा 16 वर्ष पिता गोविन्द शर्मा ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि डबरापारा शिवाजी नगर में रामअवतार पिता नरसिंह राय ने बिना कारण गाली-गलौज करते हुये जान से मारने की धमकी देकर मुझे व मेरे जीजा के साथ मारपीट कर चोट पहुंचाया। नाबालिग युवती की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294, 506, 323 के तहत अपराध कायम कर मामले को जांच में लिया है।

तेज रफ्तार बाईक की ठोकर से फैशन
सवार दो घायल

रायपुर (आरएनएस)। दो मोटरसाइकिल आपस में टकराजाने से दो व्यक्ति के घायल हो जाने की रिपोर्ट पुरानी बस्ती थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार हाउसिंग बोर्ड कालोनी अमलेश्वर दुर्गा निवासी अशोक कुमार धरमगड़े 27 वर्ष पिता स्व. लखन लाल धरमगड़े ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि भाटागांव ब्रह्म आर्यवेदिक कालेज के पास तेज रफ्तार मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 04-सीआर/0583 का चालक ने फैशन प्रो. मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 04-एमएच/1917 को टक्कर मार दिया जिससे मोटरसाइकिल सवार मोहित सिन्हा व दीपक सिन्हा घायल हो गये। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने मोटरसाइकिल चालक के खिलाफ धारा 279, 337 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

ट्यूशन जाते समय युवती का रास्ता
रोककर हाथ-बाह पकड़ा, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। ट्यूशन जा रही युवती का रास्ता रोककर हाथ-बाह पकड़ बेईज्जत करने का प्रयास किये जाने की रिपोर्ट कबीरनगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार सीतानगर कबीरनगर निवासी युवती 19 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि 18 फरवरी के दिन कबीरनगर में ट्यूशन जाते समय सीतानगर कबीरनगर रायपुर निवासी निर्भय सिंह 21 वर्ष पिता सम्भुनाथ सिंह ने रास्ता रोककर हाथ-बाह पकड़ बेईज्जत करने का प्रयास किया। व विरोध करने पर जान से मारने की धमकी दिया। प्रार्थीया की रिपोर्ट पर पुलिस आरोपी के खिलाफ धारा 294, 506, 354 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

रोजगार मेला का आयोजन 23 को

कोरबा (आरएनएस)। राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन योजनांतर्गत दीनदयाल उपाध्याय ग्रामीण कौशल योजना के तहत जिले के सभी विकासखंडों में रोजगार मेला आयोजित किया जा रहा है। विकासखंड पाली के ग्राम पंचायत भवन डुमरकछार में 22 फरवरी, कटघोरा विकासखंड के ग्राम धंवाईपुर में सोएलएफ भवन में 23 फरवरी, पोड़ीउपरौड़ा के ग्राम पंचायत गुरसियां में 25 फरवरी, सद्धानवा भवन करतला में एक मार्च और लाईवलीहुड कालेज कोरबा में दो मार्च को रोजगार मेला आयोजित किया जायेगा। रोजगार मेला में डिलीवरी ब्याय, सेल्स प्रिसेन्टेटिव, सुपरवाइजर, सिक्यूरिटी गार्ड, गनमैन, मजदूर, गार्ड, मार्केटिंग, टेलीकालर, पंचायत एजुकेशन, सेल्स ऑफिसर, मास्टर ट्रेनर, सेल्स मैनेजर, आपरेशन एक्सेक्यूटिव, सिलाई मशीन आपरेटर, नर्सिंग, बिजनेस डेवलपमेंट मैनेजर, मेन्टेनेंस डिप्टमेंट, सेल्स ऑफिसर, एजेन्ट ट्रेड में इच्छुक प्रतिभागी सभी आवश्यक प्रमाण पत्र सहित उपस्थित होकर लाभ ले सकेंगे। रोजगार मेला प्रातः 10 बजे से अपराह्न तीन बजे तक आयोजित किया जायेगा। इस संबंध में विस्तृत जानकारी के लिए जिला रोजगार अधिकारी जे.पी. खाण्डे (मो.नं. 9165156998) एवं जिला कार्यक्रम प्रबंधक (मो.नं. 7000464699) से संपर्क किया जा सकता है।

54 छात्राओं को बांटी गयी सायकलें

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर विकास खण्ड अन्तर्गत ग्राम पंचायत घाटलोहंगा के पंचायत भवन में फिल्ड आउटरीच ब्यूरो सुचना एव प्रसारण मंत्रालय कार्यालय द्वारा प्रधानमन्त्री उज्वला योजना के विशेष जन संचार कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसी कार्यक्रम में निःशुल्क सरस्वती साईकिल योजना के तहत शा. उ मा वि घाटलोहंगा के 9वीं क्लास के 54 छात्राओं को प्राचार्य ए.आर. नोनहारे के सहमति से और ग्राम सरपंच मोमबती बघेल उपसरपंच मुनालाल यादव के में साइकल वितरण किया गया।

कथक में थिरके पैर, महानदी का किया गान,
रामधुनी, भजन व जगराता का भी हुआ प्रदर्शन

रायपुर/राजिम (आरएनएस)। महानदी, पैरी व सोंदूर नदी त्रिवेणी संगम राजिम में माघी पुत्री मेला के दूसरे दिन मुख्य मंच पर छत्तीसगढ़ के अलग-अलग जगहों से आए कलाकारों ने अपनी आकर्षक प्रस्तुतियों से दर्शकों में शमा बांधा। किसी के कथक की प्रस्तुति देते पैर थिरके तो किसी ने मंच के माध्यम से महानदी का गुणगान और रामधुनी, भजन जगराता की भी प्रस्तुतियां मंच पर हुईं। सांस्कृतिक प्रस्तुतियों को यहां उपस्थित जनसमूह ने काफी सराहा। पूरे कार्यक्रम में प्रस्तुति देने वाले सभी कलाकारों व उनकी टीम को राजिम कलेक्टर श्याम धावड़े, पुलिस अधीक्षक एम.के.अहिरे सहित

राजिम माघी पुत्री मेले के दूसरे दिन रंगारंग कार्यक्रमों का चला दौर

मंच पर मौजूद अन्य अधिकारियों ने सम्मानित किया। राजिम माघी पुत्री मेला के दूसरे दिन मुख्य मंच पर कार्यक्रम की शुरुआत में नवागांव चम्पारण से पहुंचे महेश साहू व उनकी टीम ने जगराता की प्रस्तुति दी। इसके पश्चात जगन्नाथ पटेल व उनकी टीम ने मंच से ही दर्शकों को पगुन माह की सैर कराई। तीसरे क्रम में संतोष साहू ने छोटे बच्चों के साथ मिलकर महानदी का गुणगान किया। इसके साथ ही चौथे क्रम में राजिम की रूपाली साहू ने कथक नृत्य की आकर्षक प्रस्तुति दी। इनके नृत्य कौशल की यहां उपस्थित हर किसी ने



सराहना की। जैसे ही रूपाली का नृत्य खत्म हुआ तालियों की शोर से मंच गूँज उठा। कार्यक्रमों की अगली कड़ी में बेलदुकरा राजिम से आये कपिल साहू व उनकी टीम ने रामधुनी की प्रस्तुति देकर माहौल भक्तिमय बना दिया। इसी

तरह छोटे क्रम में सोरिद खुर्द, फिंशर से पहुंचे खिलावन साहू ने जगराता भजन के साथ ही देश भक्ति गीतों का भी गायन मंच के माध्यम से दिया। आयोजन के दूसरे दिन मुख्य मंच पर छत्तीसगढ़ के फिल्मी सुपर स्टार राजेश अवस्थी की प्रस्तुति से दर्शक झूम उठे। अवस्थी ने अपने कार्यक्रम की प्रस्तुति देते हुए छत्तीसगढ़ की संस्कृति को मुख्य मंच के माध्यम से दर्शाया। साथ ही अवस्थी व उनकी टीम ने छत्तीसगढ़ के संस्कृति व परंपरा से जुड़े विभिन्न गीत के साथ नृत्य भी प्रस्तुत किये।

ट्रेन से कटकर 10 भैंसों
की मौत, 25 घायल

जगदलपुर (आरएनएस)। समलेश्वरी एक्सप्रेस की चपेट में आकर 10 भैंसों की मौत हो गई और करीब 25 भैंसों घायल हो गईं। घटना बीते रात की बताई जाती है, जब समलेश्वरी एक्सप्रेस जगदलपुर की तरफ आ रही थी। इसी बीच जगदलपुर से 20 किमी दूर लक्ष्मीपुर के आगे रौली औ टिकरी स्टेशन के बीच ट्रेन के सामने अचानक भैंसों का झुंड आ गया। भैंसों के झुंड को अचानक सामने आता देख ट्रेन संचालक ने हॉर्न बजाकर उन्हें भटकाने की कोशिश भी की, लेकिन वे आगे ही बढ़ती रहीं। तब ट्रेन ड्राइवर ने ट्रेन तो रोक दी, लेकिन तब तक 10 भैंसों ट्रेन की चपेट में आ चुकी थीं। बाद में ट्रेन रोककर मवेशियों को हटाया गया और ट्रेन आगे बढ़ाई गई। इस कारण ट्रेन रात करीब साढ़े 12 बजे जगदलपुर पहुंच पाई।

कार-ट्रक में भिड़ंत, रिटायर्ड बैंक
अधिकारी की मौत, पत्नी घायल

कोंडागांव (आरएनएस)। वर्ष पहले ही रिटायर हुए थे। फरसगांव के समीप नेशनल बुधवार की रात अपनी पत्नी के हाड़े 30 में आज सुबह एक कार और ट्रक की भिड़ंत में पति की मौत हो गयी वहीं पत्नी गंभीर रूप से घायल हो गयी है, जिसे उपचार के लिए पास के अस्पताल ले जाया गया। मामले की जानकारी देते हुए फरसगांव थाना प्रभारी ने बताया कि जगदलपुर निवासी ताराचंद पाणिग्रही जो ग्रामीण बैंक में मैनेजर के पद से कुछ



साथ कार सीजी 04 केडब्लू 3584 में सवार होकर रायपुर से जगदलपुर के लिए निकले थे, तभी अचानक रात करीब 3 बजे फरसगांव के पास उनकी कार ट्रक से जा टकराई। इस हादसे में ताराचंद की मौके पर ही मौत हो गई और उनकी पत्नी घायल हो गई। घायल को उपचार के लिए अस्पताल ले जाया गया।

फैक्ट्री में काम करते वक़्त
मजदूर के झुलस जाने से
ईलाज के दौरान मौत

रायपुर। फैक्ट्री कर्मचारी के झुलस जाने के चलते ईलाज के दौरान मौत हो जाने पर कंपनी प्रबंधन के प्रति उरला थाने में रिपोर्ट दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार अनुकृपा स्टील उरला रायपुर निवासी सीधाराम सिंह 34 वर्ष पिता देव कुमार सिंह उरला अनुकृपा स्टील फैक्ट्री में फिटर का काम करता था 13 फरवरी के दिन बिजली मीटर में स्पर्क होने से करंट की चपेट में आकर बुरी तरह से झुलस जाने से उसे कालड़ा नर्सिंग होम में ईलाज के लिये भर्ती किया गया था जहां उसकी मौत हो गई।

जगदलपुर से राऊरकेला एक्सप्रेस तीन फरवरी से चलेगी

जगदलपुर (आरएनएस)। ईको रेलवे के चिफ पैसेंजर ट्रांसपोर्टेशन मैनेजर दिबांजन राय ने जानकारी देते हुए बताया है कि कोरापुट से चलकर राऊरकेला तक जाने वाले ट्रेन को विस्तार करते हुए रेलवे मंत्रालय ने जगदलपुर तक कर दिया है। जिससे आगामी तीन मार्च से यह ट्रेन जगदलपुर से समारोह पूर्वक ओडिशा के राऊरकेला तक खाना होगी। इस संबंध में उन्होंने स्पष्ट किया कि इस ट्रेन में दो एएसएलआर, 5 जीएस, 3 जीएससीएन और 1 एसीसीएन कोच होगा। यह ट्रेन 11 डिब्बों

अब राऊरकेला भी सीधे पहुंच सकेंगे बस्तर के लोग रेल से



की होगी और आगामी 3 मार्च को यहां से खाना होगी। इस संबंध में यह भी जानकारी दी गई है कि कोरापुट से यह ट्रेन जगदलपुर 2 मार्च को ही पहुंच जायेगी और यहां से छुटने पर कोरापुट तक के रास्ते में इसका जैपुर व कोटपार रोड

स्टापेज होगा। रेलवे द्वारा नई समय सारणी के अनुसार राऊरकेला से यह ट्रेन प्रातः 6.10 को छुटकर 8 बजे कोरापुट, साढ़े 9 बजे जैपुर, कोटपाड़ रोड 10.10 बजे और साढ़े 11 बजे जगदलपुर पहुंच जायेगी। यहां से यह ट्रेन कोरापुट के लिए दोपहर 1 बजे खाना होगी और 2 बजे कोटपाड़, 2.45 बजे जैपुर, 4 बजे कोरापुट और शाम 4.45 बजे कोरापुट से राऊरकेला के लिए खाना होगी।

कृषि दवाओं की खरीदी में 500 करोड़ का घोटाला

कृषि मंत्री ने की मामले की जांच की घोषणा

रायपुर (आरएनएस)। विधानसभा में आज प्रश्नकाल में कांग्रेस के वरिष्ठ विधायक सत्यनारायण शर्मा ने अपने दल के कृषि मंत्री को घेरा। उन्होंने विभाग द्वारा दवा खरीदी में 500 करोड़ के घोटाले का आरोप लगाया। शर्मा ने कहा कि विभाग के द्वारा विभिन्न दवाओं की खरीदी में भारी भ्रष्टाचार किया गया है एक ही पते पर 3

कंपनियां कैसे संभावित है, जिसका मालिक भी एक है। इसका क्या जांच कराएंगे? कृषि मंत्री ने शुरूआत में कहा कि सभी खरीदी बीज निगम के द्वारा 17 पर की गई है। इसके अलावा 17 करोड़ की और भी दवाईयां खरीदी गई हैं। उन्होंने कहा कि जांच कराई जाएगी। विधायक शर्मा ने मंत्री से कहा कि मैं अपने आरोप को प्रमाणित भी कर दूंगा। उन्होंने कहा कि वास्तविक



खरीदी 500 करोड़ की नहीं हुई है। कृषि मंत्री ने स्वीकार किया कि प्रथम दृष्टया मामला संदेहास्पद है। वे विभागीय अधिकारियों को जांच के लिए निर्देश देंगे। इसके दायरे में जो भी अधिकारी आपणा उसके खिलाफ एफआईआर दर्ज कराएंगे। पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी ने इस पर सवाल उठाते हुए कहा कि इन सभी दवाईयों की खरीदी विभाग के द्वारा गुण गुणवत्तायुक्त माने पर ही की गई है।

गरीब परिवारों को घर तक
पहुंचेगा मुफ्त में पानी

जगदलपुर (आरएनएस)। संभागीय मुख्यालय स्थित जगदलपुर नगर निगम में रहने वाले गरीब परिवारों को अब पीने के पानी के लिए भटकना नहीं पड़ेगा और नहीं उन्हें पानी के लिए कोई शुल्क चुकाना होगा। नगर निगम जगदलपुर ने इसके लिए पूरी तत्परता से काम करना शुरू कर दिया है और गरीब परिवारों को अब पानी के लिए कोई शुल्क नहीं देना होगा। उल्लेखनीय है कि इसके लिए बजट में व्यवस्थाओं के साथ अन्य औपचारिकतायें पूरी कर ली गई हैं। इस प्रस्ताव को निगम के बजट सत्र में सामान्य सभा से स्वीकृति उपरांत इस प्रस्ताव को महापौर जतीन जायसवाल ने व्यक्तिगत तौर पर इसे राज्य सरकार के पास पहुंचाने का कार्य भी कर लिया है।

नरवा, गरुवा, घुरुवा और बाड़ी का प्रबंधन से ग्रामीण अर्थव्यवस्था को मिलेगी मजबूती : सीएम भूपेश बघेल

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा है कि नरवा, गरुवा, घुरुवा और बाड़ी का प्रबंधन ग्रामीण अर्थव्यवस्था से गहराई से जुड़ा है। छत्तीसगढ़ में पहले दो से तीन फसलें किसान आसानी से ले लेते थे, लेकिन खुले में घूमते पशुओं के कारण अब एक फसल लेने में भी मुश्किलें आती हैं। फसलों को पशुओं से बचाने का प्रबंध करना

पड़ता है। मुख्यमंत्री आज यहां अपने निवास पर छत्तीसगढ़ प्रदेश लोधी समाज के प्रतिनिधि मंडल को सम्बोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि यदि पशुओं को बारह महीने एक जगह बांधकर गौठान में रखा जाए, उनके लिए पानी-चारा और शेंद की व्यवस्था कर दी जाए, तो इस प्रबंधन व्यवस्था से कम्पोस्ट खाद, वर्मी खाद, बायोगैस के उत्पाद के साथ



गौ वंशी पशुओं से दूध और दही का भी अच्छा उत्पादन संभव है। मुख्यमंत्री ने कहा कि आज पूरे देश में छत्तीसगढ़ में किसानों के ऋण माफी और सर्वाधिक दर ढाई हजार रूपए प्रति क्विंटल से धान खरीदी की चर्चा है।

पानी की तलाश में शहर आये चीतल की बाड़े में फंसकर मौत

बीजापुर (आरएनएस)। पानी की तलाश में जंगल से भटक कर शहर आये चीतल की पुलिस लाइन के बाड़े में फंसकर मौत हो गई। इंद्रावती टाडगर रिजर्व के सहायक संचालक आरएस वट्टी ने बताया कि चीतल के नई पुलिस लाइन के पास तार में फंसकर घायल होने की खबर मिली थी। वन अमला तुरंत मौके पर पहुंचा और घायल चीतल को पशु चिकित्सालय ले जाया गया। पशुचिकित्सक डॉक्टर सुरेश कुमार साहू ने बताया कि चीतल नर था और उसके दोनों पैर, पीठ, गले और पेट में जखम था। गहरे जखम होने से काफी खून बह गया था। उसका उपचार किया गया और फिर उसे वन अमले के सुपुर्द कर दिया गया। डॉ साहू ने बताया कि चीतल काफी संवेदनशील प्राणी है और उसकी मौत की वजह अत्यधिक ब्लीडिंग के बाद हार्ट फेल हो जाने से हो गई।

स्वाइन फ्लू को लेकर सदन हुआ गर्म

रायपुर (आरएनएस)। विधानसभा में आज स्वाइन फ्लू को लेकर विपक्ष ने जमकर हंगामा किया। भाजपा सदस्यों ने कहा कि इस भयंकर जानलेवा बीमारी को लेकर केन्द्र सरकार ने अलर्ट जारी किया है लेकिन छत्तीसगढ़ में इसे लेकर अभी तक कोई अलर्ट जारी नहीं किया गया है। इसके अलावा सदन में आज स्वास्थ्य मंत्री के नदारद पर पर भी विपक्ष गर्म रहा।

विधानसभा में आज स्वाइन फ्लू को लेकर सदन गर्म हुआ। इसके बाद सदन में स्वास्थ्य मंत्री के नदारद रहने पर विपक्षी सदस्यों ने शोरगुल भी किया। शून्यकाल में आज भाजपा सदस्य शिवरतन शर्मा, अजय चंद्राकर ने यह मामला उठाया। अजय चंद्राकर ने कहा कि स्वाइन फ्लू से प्रदेश में लगातार मौतें हो रही हैं। उन्होंने कहा कि जब लोग ही नहीं बचेंगे तो सदन में किसके लिए बातें रखेंगे? भाजपा सदस्यों ने विधानसभा अध्यक्ष से कहा कि इस मामले में दल की ओर से स्थगन प्रस्ताव दिया गया है, उसे स्वीकार कर इस पर चर्चा कराई जाए। अध्यक्ष ने कहा कि यह गंभीर मामला है और वे बाद में इस मामले में चर्चा कराएंगे। इसके बाद सदन में स्वास्थ्य मंत्री के उपस्थित नहीं रहने पर भी विपक्षी सदस्यों ने शोरगुल किया।



केला एक ऐसा फल है जो न केवल खाने में स्वादिष्ट लगता है बल्कि सस्ता होने के साथ-साथ सेहत के लिए भी कई तरह से फायदेमंद है। हाल में ही हुई एक स्टडी के अनुसार अपनी डाइट में केले को शामिल करने से हाई ब्लड प्रेशर या हाईपरटेंशन के मरीजों को फायदा हो सकता है।

दिल से जुड़ी बीमारियों से हुई 1.80 करोड़ लोगों की मौत

हाई ब्लड प्रेशर या हाईपरटेंशन की ऐसी परिस्थिति है जिसमें आपकी रक्त धमनियों में खून का प्रवाह पूरी तेजी से और प्रेशर के साथ होता है। वर्ल्ड हेल्थ

हाई ब्लड प्रेशर में फायदेमंद है केला

ऑर्गेनाइजेशन डब्ल्यूएचओ के अनुसार 2016 में दुनियाभर के तकरीबन 17.9 मिलियन लोग यानी 1 करोड़ 80 लाख लोगों की मौत कॉर्डीयोवस्कुलर बीमारियों से हुई थी जो कि विश्व भर में हुई कुल मौतों का 31 फीसदी है। इनमें से 85 प्रतिशत मौतें हार्ट अटैक और स्ट्रोक से हुईं। हाई ब्लड प्रेशर और दिल से जुड़ी किसी भी तरह की बीमारी के पीछे खराब फूड हैबिट और गलत लाइफस्टाइल जिम्मेदार है। केले में सोडियम होता है कम, हाई बीपी में फायदेमंद केला फाइबरऔर एंटीऑक्सीडेंट का एक अच्छा स्रोत है, इसीलिए एक्सपर्ट्स हाईपरटेंशन और हाई ब्लड प्रेशर के मरीजों को सेहतमंद रहने के लिए केला खाने की सलाह देते हैं। इसके अलावा केले में सोडियम भी

काफी कम मात्रा में पाया जाता है, हाई ब्लड प्रेशर के मरीजों को सोडियम लेने से परहेज करने की सलाह दी जाती है। केले में मौजूद पौष्टिकता वासोडिलेटर का काम करता है, जो कि सोडियम के प्रभाव को कम करता है और यूरिन के रास्ते शरीर से अतिरिक्त सोडियम को बाहर निकालता है। ज्यादा केला न खाएं, हो सकते हैं साइड इफेक्ट्स अगर फलों की बात करें तो केले को खाना सबसे आसान है। आप इसे डायरेक्ट छीलकर खा सकते हैं। इसके अलावा इसे ब्लेंड कर स्मूदी या बनाना ब्रेड भी खुद से घर पर बना सकते हैं। केले के कई हेल्थ बेनिफिट्स होने के बावजूद भी इसे ज्यादा न खाएं क्योंकि किसी भी चीज को बहुत अधिक मात्रा में खाना नुकसानदेह हो सकता है।

सारा अली खान के जीवन में नई शुरुआत, शेयर की तस्वीर

सैफ अली खान और अमृता सिंह की बेटी सारा अली खान बॉलिवुड में अपने काम के दम पर खुद को साबित कर चुकी हैं। अब उन्होंने एक और नई शुरुआत की है जिसकी तस्वीर अपने इंस्टाग्राम पर पोस्ट की है। दरअसल बीते दिनों सारा को सामान शिप्ट करते हुए कैमरे में कैद किया गया था। कयास लगाए जा रहे थे कि वह अपनी माँ अमृता सिंह का घर छोड़कर नए घर में रहने जा रही हैं।



उन्होंने पैकड सामान के साथ अपनी एक तस्वीर पोस्ट की है

जिसे देखकर लग रहा है कि वह अपने नए घर पहुंच चुकी हैं। सारा ने इस तस्वीर के साथ कैप्शन दिया है, नई शुरुआत। वैसे सारा और उनकी माँ के बीच किसी अनबन की खबर नहीं है। कयास लगाए जा रहे हैं कि बाकी बॉलिवुड सिलेब्स की तरह वह भी सेल्फ डिपेंड होकर रहना चाहती हैं।बता दें कि सारा अली खान फिल्म केदारनाथ से बॉलिवुड डेब्यू कर चुकी हैं। मूवी के बाद उनकी ऐक्टिंग की काफी तारीफ हुई। दूसरी फिल्म सिंबा ने भी अच्छी कमाई की।

बॉलिवुड में डेब्यू करेंगी अर्जुन रामपाल की बेटी महिका?

हाल में बॉलिवुड में कई स्टार किड्स में अपना फिल्मी डेब्यू किया है जबकि कई आने वाले समय में करने जा रहे हैं। इन स्टार किड्स में सारा अली खान, जाह्नवी कपूर और ईशान खट्टर शामिल हैं जबकि आने वाले दिनों में अनन्या पांडे फिल्म स्टूडेंट ऑफ द इयर से डेब्यू करने जा रही हैं। अब इस लिस्ट में एक और नाम जुड़ सकता है और यह नाम है अर्जुन रामपाल की बेटी महिका का। रिपोर्ट्स के मुताबिक, अर्जुन रामपाल की बेटी अपने बॉलिवुड डेब्यू की तैयारी कर रही हैं। हालांकि वह किस प्रोजेक्ट में काम करने जा रही हैं, इस बात को अभी तक छिपा कर रखा गया



है। बता दें कि कुछ दिनों पहले एक इंटरव्यू में अर्जुन रामपाल ने यह खुलासा किया था कि उनकी बेटी हमेशा से बॉलिवुड में ऐक्ट्रेस बनना चाहती हैं। अब फैन्स को एक और स्टार किड के बॉलिवुड डेब्यू का इंतजार रहेगा। गौरतलब है कि पिछले साल ही अर्जुन रामपाल ने मेहर जेसिया से अपनी 20 साल पुरानी शादी खत्म कर ली थी। हालांकि पत्नी से अलग होने के बाद ही अर्जुन अपनी बेटीयों के काफी नजदीक हैं और अक्सर उन्हें अपनी बेटीयों के साथ हैंगाउट करते देखा जाता है।